

全英羽毛球公开赛落幕  
中国队收获三项冠军

# 谌龙男单封王

据新华社电 第105届全英羽毛球公开赛当地时间3月8日在这里结束了5个项目的决赛后落幕，中国队赢得男单、女双和混双3个项目的冠军。

头号种子谌龙在男单决赛中，与来自丹麦的二号种子约根森苦战三局，以2:1击败对手，继2013年以后第二次赢得冠军。

在前一天的半决赛中，谌龙淘汰了五届全英冠军林丹闯入决赛。在国际大赛中首次击败林丹，让26岁的谌龙信心大增。但面对欧洲头号选手约根森，谌龙遇到强有力的挑战，开局就与对手展开拉锯，双方不断打成平局，11:11后，约根森凭借大力扣杀频频得分，谌龙以15:21丢掉第一局。

第二局双方争夺更加激烈，背水一战的谌龙以21:17扳回一局。第三局他一路领先，最后以21:15轻松获胜。

这也是谌龙连续第三年闯入全英决赛，2013年他在决赛中击败李宗伟首次问鼎，去年决赛他输给这位马来西亚名将获得亚军。

“输掉第一局后，我仍然相信能够扳回来。今天好多中国球迷来这里为我加油，我也希望向这些热心球迷证明我自己。”谌龙赛后说。

他还说：“约根森的实力非常强，但林丹依然是我最大的对手。”

混双决赛中，中国选手张楠/赵芸蕾的对手是“宿敌”阿马德/纳西尔。过去两年他们都在决赛中输给了这对印尼组合。但事不过三，作为头号种子的张楠/赵芸蕾以两个21:10获胜，继2010年夺冠后再次捧杯，也让对手四连冠的梦想落空。

女双决赛在两对中国选手之间进行，结果包宜鑫/唐渊渟以两个21:14战胜曾经三次夺冠的王晓理/于洋，首次获得全英冠军。

男双决赛中，中国组合傅海峰/张楠与丹麦搭档、二号种子鲍伊/摩根森争夺冠军，经过激烈交锋，以17:21, 20:22惜败。

中国选手继2013年后再次无缘女单决赛，去年的世锦赛冠军马林在先失一局的情况下逆转，以1:2击败印度选手内瓦尔夺冠。



## 体育趣闻

### “折翼”的勇士

“阿兹特克勇士”是墨西哥城首支被截肢者足球队。球员们的年龄、背景和职业各异，或由于事故，或由于药物，他们失去了身体的一部分，成为了世人眼中的残缺，但“阿兹特克勇士”从没有一个人停止过在球队的训练和比赛。让自己在一个歧视残疾人的观念仍然普遍的国度中高昂起头颅，为了这一信念，他们凝聚在了一起。



## 中国篮协处罚北京赛区、首钢俱乐部

新华社北京3月9日电 中国篮协9日在官方网站上宣布，对中国男篮职业联赛(CBA)北京赛区和北京首钢俱乐部进行处罚。

篮协在通知中称，在3月3日CBA联赛半决赛北京首钢对阵广东宏远的第四场比赛中，在距离第四节比赛结束还有7分41秒时，有观众向场内投掷了半个桔子。比赛结束后，个别观众向正在退场的广东队

球员投掷杂物。

篮协宣布，为严肃联赛纪律，根据《中国男子篮球职业联赛纪律处罚规定》第六章第十八条之规定，给予核减北京首钢篮球俱乐部联赛经费10万元，取消竞赛承办单位优秀赛区和优秀安保奖项评选资格的处罚。

篮协表示，希望各赛区引以为戒，进一步重视安保工作，严格安检和赛场巡视、监控，落实细节，确保比赛安全。

## 西甲联赛 巴萨重夺榜首 主帅感叹来之不易



巴塞罗那队头号球星梅西在比赛中庆祝进球

据新华社电 6:1战胜巴列卡诺，巴塞罗那终于在西甲第26轮后重新超越皇马，回到积分榜的榜首。主帅恩里克赛后满意地表示：“我们正处在我们希望所处的位置上。”

巴塞罗那在去年11月初西甲第十轮的比赛中主场不敌塞尔塔，就此交出联赛榜首，并一度被皇马甩开六分。但十六轮过去，他们终于借着本轮皇马客场败于毕尔巴鄂竞技的机会重新当上了领头羊。对此恩里克

不由感叹：“我们今天的成绩来之不易。”

同时恩里克也肯定，虽然目前球队在联赛、欧冠、国王杯三线都形势不错，但仍必须“小心谨慎”。他说：“赛季最关键的时刻就要来了，我们希望球队能拿出相应的表现来。”

目前巴塞罗那在西甲积分榜上以62分排名第一，领先皇马一分。西甲争冠也随之进入白热化阶段。三月下旬西甲双雄将在诺坎普再次进行正面交锋。